



Nagytarcsa Község Önkormányzata Polgármester

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. október 30-én tartandó rendes ülésére

Tárgy: Javaslát az ipari parkokban sebességlassítók elhelyezésére

Előterjesztő: Rédei Attila képviselő

Előterjesztés előkészítője: Bardócz Gábor képviselő

Törvényességi szempontból ellenjegyezte:

Ellenjegyzők: -

Melléletek: árajánlatok

A napirendet nyílt ülésen lehet tárgyalni.

Az előterjesztést előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztést előzetesen nem tárgyalták a bizottságok.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

Több panasz és bejelentés érkezett az illegális gyorsulásokkal kapcsolatban, amelyek egyik helyszíne a Szilas ipari park. Egy-egy rendezvényen résztvevő 200-250 autó és az ezekhez tartozó kb. 500 fő károkat okoznak a vállalkozásoknak és egyúttal zavarják a közelben élők pihenését. A jogi háttér nem biztosított a hatékony fellépésre, ezért az önkormányzatunkat keresték meg, nemcsak a lakosok, hanem a vállalkozók is.

A lehetőségek felmérése első körben megtörtént. Kétféle megoldás mutatkozik:

- fekvőrendőrök
- forgalomlassítók kihelyezése

A fekvőrendőrökkel kapcsolatban folyamatban vannak a lakott területen a telepítések, így azonnali megoldásként a forgalomlassító virágládák kihelyezésére van lehetőség, amelyet a Közszolgáltató tud végrehajtani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon döntést a sebességcsillapítók ügyében!

Nagytarcsa, 2023. október 29.

Rédei Attila s.k.
képviselő

Előzetes hatásvizsgálat

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit.

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. Ennek megfelelően az elvégzett előzetes hatásvizsgálat megállapításait az alábbiak szerint ismertetem:

Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások

A sebességcsillapítók kihelyezésének pozitív hatásai:

- megakadályozhatóvá válnak az illegális gyorsulási versenyek
- a lakók zavartalan pihenése biztosítottá válik

- a versenyek elmaradásával a vállalkozásoknak nem keletkezik további káruk
- a túlterhelt rendőri szervezeteknek is erőforrás megtakarítást eredményeznek a fizikai megoldások.

A döntésnek gazdasági/költségvetési hatása van.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A határozat végrehajtása adminisztratív többletterhet nem jelent.

Környezeti és egészségi következmények

A határozat megalkotásának környezeti, egészségügyi következménye nincs.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

Nincs ilyen szükségesség.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A határozat végrehajtásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek biztosítottak.

Határozati javaslat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szilas ipari parkban sebességszabályozó virágládákat helyez ki, egyeztetve azok helyszínét az érintett vállalkozásokkal. További lépésként vizsgálatra kerül a virágládák kiváltása fekvőrendőrök kihelyezésével. A fenti egyeztetésekkel a testület Rédei Attila képviselőt és Barna Ervin alpolgármestert hatalmazza fel. A virágládák kihelyezését a Közzszolgáltatónak a működési támogatásából kell megoldania.

Felelős: alpolgármester

Határidő: 2023.11.30.